
Résolution de problème - 5 Prénom : …..............................

Date : …..................................

Consigne pour chaque problème     :  
Résout les problèmes suivants en faisant un schéma, un calcul et une phrase 

réponse.

1/ Théo a 165 euros dans sa tirelire. Son frère Mathis a 19 euros. 
Combien d'argent Mathis a-t-il de moins dans sa tirelire ?

Schéma     :  Calcul     :

Phrase réponse     :  

…..............................................................................................................................................................................

…..............................................................................................................................................................................

2/ Dans la classe de Camille, il y a 23 élèves. Dans celle de Hugo, il y a 19 
élèves. 
Combien y a-t-il d'élèves de moins dans la classe de Hugo ?

Schéma     :  Calcul     :

Phrase réponse     :  

…..............................................................................................................................................................................

…..............................................................................................................................................................................



3/ M. Dupont travaille au 19ème étage d'une tour. M. Durand travaille au 
26ème étage d'une tour. 
Le bureau de M. Durand se trouve combien d'étages plus haut que celui 
de M. Dupont ?

Schéma     :  Calcul     :

Phrase réponse     :  

…..............................................................................................................................................................................

…..............................................................................................................................................................................

4/ Dans la classe de Camille, il y a 23 élèves. Dans celle de Hugo, il y a 19 
élèves. 
Combien y a-t-il d'élèves de moins dans la classe de Hugo ?

Schéma     :  Calcul     :

Phrase réponse     :  

…..............................................................................................................................................................................

…..............................................................................................................................................................................


